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Vydra

Vydra je šumavská řeka, jejímž soutokem s Křemelnou vzniká řeka Otava. Koryto Vydry, která protéká I. 
zónou Národního parku Šumava, je pokryto typickými oblými žulovými balvany. 

Loutky z inscenace O chlapci, který lidem vrátil slunce, výprava: H. Dřízhal, Divadlo Alfa.
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Kašperské Hory

Historické šumavské město Kašperské Hory leží na místě, kde se v minulosti dolovalo zlato. Sousední hrad 
Kašperk byl Karlem IV. založen právě za účelem ochrany zlatých dolů a zemské stezky.

Loutky: Sněhuláci ze sbírek Muzea loutek v Plzni.
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Hromnické jezírko

Hromnické jezírko je přírodní památkou u obce Hromnice nedaleko Třemošné. Jezírko  vzniklo 60 m  
pod úrovní okolního terénu závalem odvodňovací štoly krátce po zastavení těžby břidlice. Voda jezírka  
je slabým roztokem kyseliny sírové, je proto sterilní a bez života. Sloučeniny železa dodávají jezírku  
červenou barvu.

Loutky z inscenace Don Šajn a Johanes Doktor Faust, výprava: T. Dvořák, Divadlo Alfa.
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Mariánská Týnice

Mariánská Týnice u Kralovic s poutním kostelem Zvěstování Panny Marie je bývalým proboštstvím  
cisterciáckého kláštera v Plasích. Areál dnes slouží jako Muzeum a galerie severního Plzeňska.

Loutky z inscenace Sedm jednou ranou, výprava: I. Nesveda, Divadlo Alfa.
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Rabštejn nad Střelou

Nejmenší historické české město leží uprostřed lesů na ostrohu nad řekou Střelou. Přestože má jen  
několik obyvatel, návštěvníci zde mohou obdivovat zříceninu hradu, klášter s  barokním kostelem,  
loretu, židovský hřbitov, středověký most a lidovou architekturu.

Loutky z inscenace Dvě pohádky s hubičkou na konci, výprava: J. Milfajt, Divadlo Alfa.
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Žinkovy

Zámek Žinkovy ve své současné pseudorenesanční podobě láká nejen návštěvníky, ale i filmaře hledající 
romantické pohádkové scenérie.

Loutky z inscenace O strašlivém drakovi, princezně a ševcovi, výprava: I. Nesveda, Divadlo Alfa.
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Chodsko - Klobouk

Gloriet, nazvaný pro svůj tvar Klobouk, stojí na návrší zvaném Kolébka při cestě z Kouta na Šumavě  
k Mrákovu. Nejstarší pověst vypráví, že v těchto místech bydlel slepý mládenec, který proslul  
jasnovidectvím. V další pověsti se uvádí, že jde o místo, kde v srpnu 1431 ztratil svůj klobouk prchající 
kardinál Cesarini. 

Loutky z inscenace Jeminkote, Psohlavci!, výprava: P. Kalfus, Divadlo Alfa.
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Rabí

Rabí je nejrozsáhlejší česká zřícenina hradu. Hrad, který leží na vyvýšeném ostrohu nad řekou Otavou, byl 
v červnu roku 1421  obléhán a dobyt husity.  Právě při obléhání zde přišel o druhé (pravé) oko Jan Žižka. 

Loutky z inscenace Jan Žižka u hradu Rabí, výprava: P. Matásek, Divadlo Alfa.
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Žihle – Viklany

Skalní městečko Viklany - skupina balvanů biolitické žuly, nedaleko obce Žihle, bylo vyhlášeno již 
roku 1933 chráněným územím. Součástí území jsou i obrovské balvany Bába a Dědek, které vznikly  
bochníkovitým zvětráváním tiské žuly.  Balvany sem před miliony let zavlekl ledovec. 

Loutky: Sněhurka a trpaslíci (řezba V. Černý pro Novákovo divadlo, 1945), ze sbírek Muzea loutek v Plzni.
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Čertovo jezero

Čertovo jezero nedaleko šumavského Špičáku  je pověstmi opředené karové jezero ledovcového původu 
vzniklé v období würmu. Vodní plocha se nachází v nadmořské výšce 1030 m, její rozloha je 10,33 ha 
a hloubka jezera dosahuje místy 36,5 m.

Loutky z inscenace Když se čerti rojili, výprava: D. Raunerová, Divadlo Alfa.
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Konstantinovy Lázně

Konstantinovy Lázně, které se specializují na poruchy kardiovaskulárního systému, jsou jedinými lázněmi 
na území Plzeňského kraje. Hlavní léčebné metody jsou založeny na využívání místní minerální vody 
s největším obsahem kysličníku - oxidu uhličitého ze všech pramenů v České republice.

Loutky z inscenace Kouzelný prsten, výprava: I. Nesveda, Divadlo Alfa.
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Smírčí kříž – Lipí

Smírčí kříž je kamenný kříž postavený nejčastěji na místě, kde se stal hrdelní zločin nebo neštěstí.  
Ve středověku bylo možno při trestání provinilců uplatnit systém tzv. smírčího práva, kdy byl provinilci 
uložen nějaký úkol, kterým odčinil svůj zločin. Takovým úkolem kromě vyrovnání s postiženou rodinou 
mohlo být i vytesání a vztyčení kamenného kříže na místě, kde byl zločin spáchán.

Loutky z inscenace Aláddínova kouzelná lampa, výprava: J. Milfajt, Divadlo Alfa.
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Velhartice

Hrad Velhartice stojí na ostrohu nad levým břehem řeky Ostružná.  Dominanty hradu tvoří zříceniny 
gotického paláce zvaného Rajský dům, který sloužil k obývání, jeho spodní patro jako sýpka, a naproti 
stojící věží Putna, která měla obytný i obranný charakter. Obě části hradu jsou spojeny světově unikátním 
gotickým kamenný mostem se čtyřmi lomenými oblouky.  

Loutky z inscenace Zlatovláska, výprava:I. Nesveda, Divadlo Alfa.
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Švihov

Jeden z nejmladších českých hradů s unikátním vodním obranným systémem. Okolo hradu jsou dva vodní 
příkopy,  které v případě potřeby mohly být velmi rychle naplněny ze třech okolních rybníků napájených 
kanály z řeky Úhlavy.

Loutka Ofélie, autor: Puška Kučera, loutka „Hamleta“ z inscenace Prstýnek, výprava: I. Nesveda, Divadlo Alfa.
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Gutštejn

Zřícenina hradu Gutštejn odpovídá romantické představě o zříceninách. Nachází se v  krásné přírodě  
nad Úterským potokem a díky své atmosféře přitahuje další a další generace trampů. Hrad byl opuštěn  
už v 16.století.

Loutky: Faust (řezba J. Alessi pro Novákovo divadlo), Johana (řezba Jirkovský pro Novákovo divadlo)  
ze sbírek Muzea loutek v Plzni, draci z fundusu divadla V Boudě a Divadla Alfa.

Foto: Jan Pohribný, QEP


